

# 民权县农业农村局文件

民农〔2022〕129号

签发人：张友永

办理结果：A

## 对县十六届人大一次会议 第1号建议的答复

王义彬、刘洪伟、李贊、宋德朝、张爱华、刘相伟、陈恩林、李敬华、张玉峰、杨青、王涛、王振刚、焦道明、梁勋富、韩金栋代表：

您提出的“关于褚庙乡良种繁育基地配套建设道路的议案”已收悉。现答复如下：

党中央、国务院高度重视粮食安全生产和现代农业产业的发展，大规模开展高标准农田建设，就是为粮食稳产增产提供保障，高标准农田的选址建设，遵循效益最大化原则，田成方的土地更能为建成之后，获得更大的效益，高标准农田的建设，不仅为项

目区提供了农业生产便利条件，也为现代化农业发展和新型农业发展提供了重要保障，也为积极发展订单农业提供了条件。

为响应粮食生产安全保障，促进农业生产，2021年我县新建高标准农田18万亩，项目资金27200万元，涉及全县7个乡镇，其中褚庙乡建设面积2万亩，项目投资3750万元，涉及褚北村、褚南村、九股柳村、谢元村、袁庄村、赵坝村、柘桑村、朱店村8个行政村，项目机井148眼，敷设地埋输水管道22.2km，新建生产桥11座，管涵43座；新修4m宽田间道路17.726km，铺设低压地埋线59.203km等工程，为褚庙乡项目区改善了生产生活条件，促进了当地的农业生产，促进了褚庙的“民权粮仓”的发展。“十四五”期间我县计划建设完成45万亩左右的高标准农田建设目标。根据高标准农田建设要求，各乡镇高标准农田建设逐步进行，稳步推进，逐渐达到各乡镇全覆盖；下一步，在高标准农田规划选址时，充分结合当地发展需求，充分与当地产业相结合，把项目建设在群众最需要的地区，加大对道路交通的建设力度，大力提高农业发展，提高粮食产量，确保国家粮食安全。

感谢您对我县农业农村工作的关心、关注、支持，我们将努力工作，补齐短板，以促进我县农业农村工作再上新台阶。



联系单位及电话：民权县农业农村局 0370-8538519

联系人：吴琳

---

抄送：县政府分管领导（1份），县人大选工委（1份），县委县政府督查局（1份），褚庙乡人民政府（1份）。

---

